
Akciová spoločnosť 

Akciová spoločnosť je zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 1, oddiel Sa, vložka číslo 3481/B 

Odberatelia zemného plynu 

ulica Hroznová, Muškátová, 
Silvánová, Rulandská 

Váš list číslo I zo dňa Naše číslo Vybavuje / linka 

vec Oznámenie o odstávke distribúcie zemného plynu 

Vážení odberatelia zemného plynu, 

dovoľujeme si vás informoval'. že na základe plánovanej rekonštrukcie plynovodu a plynových 
prípojok v zmysle stavebného povolenia č. 5!76-SP/1738-3801212014-15 pristupuje spoločnosť 
SPP-distribúcia, a.s. k výmene plynovodu a plynových prípojok. 
Z tohto dôvodu vám oznamujeme : 

Prerušenie distribúcie zemného plynu v termíne 

Od 13.07.2016 do 13.09.2016 

Dotknutý odberatelia nebudú od dodávky zemného plynu odstavený po celé časové 
obdobie, ale podľa postupu prác len na nevyhnutný čas. 

Práce bude realizovať PKP s.r.o. 

Kontaktné osoby: Ing. Juraj Potôček 0905 566 006 

Upozorňujeme, že po ukončení prác bude distribúcia zemného plynu obnovená po hlavný 
uzáver plynu, t.j. výstupný bod (v súlade s vyhláškou URSO-a ktorou sa ustanovujú štandardy 
kvality a definovaný v nariadení vlády č. 409/2007, ktorým sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie 
trhu s plynom) s nami prevádzkovanej siete oddeľujúci našu sieť od vášho spoločného odberného 
plynového zariadenia. 

Pri rekonštrukcii distribučnej siete SPP-distribúcia, a.s. zohľadní aplikovateľné právne 
predpisy a umiestni hlavný uzáver plynu (ďalej len „HUP"), ktorý oddeľuje distribučnú sieť 
prevádzkovanú našou spoločnosťou od odberného plynového zariadenia (ďalej len HUP), 
na verejne prístupne miesto. Zrealizovaním prepoja a inštaláciou nového HUP dôjde 



k zmene na OPZ. Časť plynového zariadenia, ktorá bola pôvodne súčasťou distribučnej 
siete plynu (časť pôvodnej prípojky) sa stane súčasťou OPZ, ktoré je vo Vašom vlastníctve. 

Doručením tohto oznámenia si tak SPP-distribúcia, a.s plní oznamovaciu povinnosť voči 
Vám ako vlastníkovi OPZ, zodpovedného za udržiavanie OPZ v zodpovedajúcom 
technickom stave. 

V prípade akýchkoľvek zmien vás budeme okamžite informovať. 

Spoločnosť SPP- distribúcia, a.s., sa ospravedlňuje za dočasné nepríjemnosti spôsobené touto 
rekonštrukciou. Vykonávame ju však v záujme udržiavania vysokej bezpečnosti distribučnej 
plynárenskej siete a plynárenských zariadení. 

Ďakujeme za vaše pochopenie a spoluprácu. 

S pozdravom 
IPP - distribúcia, a.s. 

Mfyncké nivy 44/b 
98111 Bratislava 26 
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